

РАМПА

## С оптимизмом и лёгкой нотой грусти

Арзамасский муниципальный театр драмы представил на суд зрительской аудитории лирическую комедию Айвона Менчелла «Девичник над вечным покоям».

Спектакль в двух действиях поставил режиссёр нижегородского театра «Вера» Владимир Червяков. В постановке задействованы актёры Арзамасского драмтеатра Татьяна Нестерова, Наталья Терентьева, Людмила Шевченко, Елена Стребкова и Александр Егоров.

В основе сюжета лежат судьбы трёх женщин, обладающих разным видением мира, разным темперамен-



Сцена из спектакля, актёры Н. Терентьева, Т. Нестерова и Н. Егоров

том, разным отношением к жизни. Когда-то у этих женщин (Иды, Люси и Дорис) были семьи и счастливая жизнь, но всё это оказалось в прошлом. Сегодня

они вдовы. Казалось бы, их жизнь уже не имеет будущего. Но все меняется с появлением в их жизни нового героя (вдовца Сэма).

Комедия А. Менчелла, которая анонсирована арзамасскому зрителю как мелодрама, представляет собой историю о любви и жизни. Она наполнена юмором, иронией и оптимизмом с легкой нотой ностальгии и грусти.

Два с половиной часа театрального действия проходят на одном дыхании и ненавязчиво подталкивают зрителя к философским размышлениям о жизни, смерти и ценностях окружающего мира.

Театр драмы приглашает арзамасцев посмотреть мелодраму в двух действиях «Девичник над вечным покоям» в субботу, 7 декабря. Начало спектакля в 18 часов.

Д. ДАНИЛОВ.  
Фото Н. ЧУРКИНА.

КУЛЬТУРА

## Юные музыканты ... рисуют

В Выездновской детской школе искусств в рамках празднования двадцатилетия Конституции РФ прошёл конкурс рисунков «Россия, тебе пою я славу!»

В конкурсе приняли участие ученики начальных классов структурных подразделений школ Выездного, Абрамова и Красного. Среди лучших художественных работ юных музыкантов жюри отметило рисунки Марины Глотовой из Красного, Маши Марковой, Ангелины Середнёвой,



Ученицы Выездновской ДШИ – участницы конкурса рисунков Элины Малыгиной из Абрамова, Кирилла Боловлёнкова, Таисии Логиновой, Насти Гришиной и Даши Ганиной из Выездного.

Н. ПЕТРОВА.  
Фото автора.

ТРУДОУСТРОЙСТВО

## Инвалидам нужна работа

На базе Арзамасского центра занятости населения состоялся круглый стол, на котором его участники (специалисты бюро медико-социальной экспертизы, центра занятости, соцзащиты, представители общества инвалидов города и района) обсудили проблему трудоустройства инвалидов.

Найти работу инвалиду всегда было делом сложным, так как эти люди имеют ограничения к трудовой деятельности, а среди имеющихся вакансий лишь незначительное количество соответствует рекомендациям, указанным в индивидуальных программах реабилитации инвалидов, мало предложений с гибким графиком работы, а надомные отсутствуют вообще.

Для лиц с ограниченными возможностями на предприятиях необходимо создавать особые условия труда, а также специальные рабочие места. Это требует больших капиталовложений, что невыгодно. Сегодня в Арзамасе есть только одно предприятие, где созданы специальные рабочие места для инвалидов, – это АПО ООО «Автопровод».

Кроме того часто и у самих инвалидов довольно низка

**В 2013 году в городе и районе были трудоустроены 68 инвалидов, это всего лишь 51 процент. За аналогичный период 2012 года – 120 человек.**

мотивация к труду, поскольку размер зарплаты не превышает размера максимальной величины пособия по безработице

И хотя существующие методы по трудоустройству довольно разнообразны, говорить о стабильной и эффективной работе по трудоустройству большего числа инвалидов не приходится. Очевидно, что государственная политика в области трудоустройства инвалидов нуждается в совершенствовании.

Подготовила  
С. СЕРОВА.

КРИМИНАЛ

## В Арзамасском районе раскрыта серия краж из автомашин

Следственным отделением ОМВД России по Арзамасскому району раскрыта серия краж из автотранспорта, совершенной на территории района группой лиц по предварительному сговору.

Свою вину подозреваемые признали полностью и возместили весь причиненный ущерб. Дело в отношении группы лиц направлено в Арзамасский городской суд. Максимальный срок за совершенное преступление составляет шесть лет лишения свободы.

О. ГУСЯКОВА,  
ОМВД России по Арзамасскому району.

ПРЯМОЙ ТЕЛЕФОН

## Противодействие коррупции

9 декабря с 11 до 13 часов в районной полиции будет проходить прямая телефонная линия на тему «Противодействие коррупции в органах власти и местного самоуправления Нижегородской области». На ваши вопросы ответит начальник отдела МВД РФ по Арзамасскому району Александр Алексеевич Пичугин по телефону 6-22-47.

Пресс-служба районной полиции.

ВОПРОС – ОТВЕТ



**СПОНСОР РУБРИКИ** – группа компаний «Мега» (мебельный центр «Сити», сеть магазинов «Товары для дома», магазин «Планета ремонта», ТЦ «Проспект»). Широкий ассортимент товара, высокий уровень обслуживания, низкие цены. Предусмотрены всевозможные акции и скидки.

## Будет ли ФОК?

Жительница микрорайона №11 интересуется, когда начнется строительство ФОКа, закладка камня под строительство которого проходила с такой помпой? И будет ли строиться двенадцатый микрорайон?

Как проинформировал нас заместитель главы администрации города по строительству и ЖКХ А.В. Добряев, строительство физкультурно-оздоровительного центра целиком зависит от областного финансирования, строительство ФОКов – это региональная программа, а не муниципальная. Надежда есть, поскольку в Нижнем Новгороде будет проходить чемпионат мира по футболу в 2018 году, будут выделяться федеральные и областные средства на возведение спортивных сооружений. Что касается строительства жилья в этом микрорайоне: в городе не так много свободных площадей под жилищное строительство, так что 12-й микрорайон будет застраиваться.

Подготовила  
С. АЛЕКСАНДРОВА.

## В братскую республику – по загранпаспорту?

Ходят слухи, что в новом году в Украину можно будет въехать только по загранпаспортам. Так ли это?

С таким вопросом в редакцию обратился уже не один человек.

Как объяснил начальник отделения УФМС России по Нижегородской области в г. Арзамасе и Арзамасском районе Е.С. Сигора, пока это никакими документами не подтверждено. Действует соглашение о взаимных поездках этих двух стран, согласно которому въезд в них возможен по внутренним паспортам взрослых граждан и по свидетельствам о рождении детей (до 14 лет). Если и будет принято соглашение о поездках по загранпаспортам, то вряд ли с 2014 года, до которого остались считанные дни.

Все прекрасно понимают, что оформление загранпаспортов требует немало времени. Подтверждение этому можно найти и в центральных СМИ. И украинская, и российская стороны отвергают введение проезда по загранпаспортам с 2014 года. Но, как сообщалось по центральным каналам ТВ, президент России поддержал предложение Федеральной миграционной службы о допуске иностранцев в нашу страну только по загранпаспортам. И делать это начнут с 1 января 2015 года. Новшество, если они будут введены, не коснётся стран Таможенного Союза – Казахстана и Белоруссии.

Министерство иностранных дел РФ прогнозирует, что визового режима с Украиной не ожидается, но проезд по загранпаспортам все же будет введен. Более того, не только в Украину, но и в Киргизию, Таджикистан с 2015 года.

Н. РОГОВА.

## Обмен полисов – дело добровольное

Объясните, почему приостановлен обмен медицинских полисов? У нас в детском саду висит объявление об этом.

Жительница города, меняет, не хочет – не меняет, пользуется старым. И если руководство детсадов, школ вынуждают родителей менять полисы детям, это неправильно. Ни запретить, ни разрешить, ни заставить человека это делать никто не имеет права.

Подготовила С. СЕРОВА.